



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Závěrečné hodnocení projektu

Evidenční číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.2670

Název projektu: EU peníze školám

Cílem projektu EU peníze školám bylo zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách. Projekt EU peníze školám na naší škole byl zaměřen na pedagogické pracovníky, žáky a vybavení školy. Hlavním cílem projektu bylo zkvalitnění vlastní výuky prostřednictvím veškerých činností při využití nejen digitálních technologií. Podporovány ale byly všechny činnosti, které zvyšovaly dynamiku, originalitu, názornost, interakci mezi učitelem a žákem a které dále směřovaly ke zvýšení motivace žáků a ke zlepšení studijních výsledků.

Naším cílem u pedagogů bylo zvýšit kvalitu výuky zaměřenou na rozvoj čtenářské a informační gramotnosti, využívání inovativních forem a metod výuky ve vyučovacích hodinách. Dalším cílem byla podpora pedagogických pracovníků v oblasti ICT a cizích jazyků. Cílem u žáků bylo rozvíjet kompetence, které jsou nezbytné pro život. Dále jsme žáky postupně seznamovali s novými technologiemi, které mohou využívat ve vyučovacích hodinách. Na prvním stupni jsme se snažili zvýšit matematickou gramotnost formou individualizace. U žáků druhého stupně bylo cílem snížit výskyt rizikového chování prostřednictvím programu primární prevence, který byl zaměřen na zlepšení sociálního klimatu ve škole. Programy byly aktuální pro dané třídní kolektivy, pedagogové si je sami vybírali po dohodě s odborníky. V návaznosti na školní vzdělávací program se nám podařilo zmodernizovat učebny, vybavit je interaktivní technikou a tím výrazně zvýšit kvalitu a atraktivitu výuky.

V rámci šablony I. Čtenářská a informační gramotnost bylo vytvořeno 72 vzdělávacích materiálů, které slouží a pomáhají pedagogickým pracovníkům ve výuce. Dále v této oblasti byli proškoleni pedagogičtí pracovníci, kteří získali 38 osvědčení. V rámci šablony byly pro žáky zakoupeny učebnice a knihy pro individuální výuku.

V rámci šablony II. Cizí jazyky bylo vytvořeno 72 vzdělávacích materiálů, které slouží a pomáhají pedagogickým pracovníkům ve výuce. Tři pedagogové prošli ročním kurzem, získané vědomosti využívali při přípravě na vyučovací hodinu. V rámci šablony byly zakoupeny učebnice a výukové programy.

V rámci šablony III. Využití ICT bylo vytvořeno 540 digitálních materiálů, které slouží a pomáhají pedagogickým pracovníkům ve výuce. Všechny materiály jsou sdílené na serveru školy a na webových stránkách školy je seznam všech materiálů k dispozici široké i odborné veřejnosti. Dále v této oblasti byli proškoleni pedagogičtí pracovníci, kteří získali 14 osvědčení. V rámci šablony byly pro pedagogy zakoupeny notebooky, interaktivní tabule, dataprojektory a vytvořeno jednotné prostředí Office 2010. Pro žáky byly zakoupeny učebnice, odborná literatura a sportovní vybavení.

V rámci šablony IV. Matematika bylo odučených 72 hodin individualizace, 36 hodin ve čtvrtém ročníku a další školní rok 36 hodin v pátém ročníku. Skupina se věnovala

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem
a státním rozpočtem České republiky.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

procvičování základního učiva, kritérium pro rozdělení žáků byla úroveň ovládnutí základních matematických operací propojená s praxí.

V rámci šablony VII. Inkluzivní vzdělávání se odučilo 64 hodin. Podpořeny byly čtyři třídy, které měly v každém školním roce osmihodinové bloky primární prevence, které pomohly ke zlepšení klimatu ve třídě i škole. Součástí programů byla práce s dynamikou skupiny, rozvíjení důvěry a budování sociálního klimatu ve třídě.

Díky projektu EU peníze školám se nám podařilo posunout naši školu o kousek dál. Cíle, které byly stanoveny v projektovém záměru, se naplnily. Díky projektu se nám podařilo vytvořit lepší materiální podmínky jak pro žáky, tak i pro pedagogické pracovníky, kteří jsou tímto nyní lépe motivováni k práci s interaktivní technikou. Využívání nových metod práce, které jsou umožněny novým vybavením školy a také proškolením pedagogických pracovníků, směřují ke zvyšování motivace žáků v hodinách a také ke zlepšení celkové úrovně kvality ve vzdělávání na naší škole. Žáci mají možnost využívat ve výuce novou techniku, knihy, odbornou literaturu a sportovní pomůcky. Projekt naplnil naše očekávání a škole významně pomohl ke zvýšení celkového standardu v poskytování vzdělávacích služeb.

5
Základní škola a Mateřská škola
Štramberk
Za ulicí 485, 742 66 Štramberk
tel.: 556 812 057

Ve Štramberku dne 4. 12. 2013

Mgr. Zdeňka Havlíková
ředitelka školy

Mgr. Ing. Jaroslav Pikulík
zástupce ředitelky školy